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ATA DA 3Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezessete horas do dia treze de janeiro de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a terceira Reunião Ordinária desta Casa
Legislativa. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Flávio Andrade, Secretário, que
fizesse a chamada inicial à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Crovymara
Batalha, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa, Leonardo Edson, Maurício Moreira e Luiz
Gonzaga, totalizando oito Vereadores em Plenário. Havendo quórum regimental, o
Presidente  declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que procedesse
à leitura do expediente. EXPEDIENTE: Requerimento nº 05/09, da Vereadora Maria
Regina Braga, justificando suas ausências  em Reuniões desta  Casa no período de 12 a
26 de janeiro. Ofício mensagem 04/09, do Prefeito Municipal, solicitando o
desarquivamento dos projetos de lei nºs: 25/08 ? Dispõe sobre a criação da Escola
Municipal Ana Pereira de Lima; 66/08 ? Autorização para pagamento à empresa Gomes
e Antunes Segurança Eletrônica Ltda. E 67/08 ? denominação do Terminal de Integração
Barão de Camargos.  ORDEM DO DIA: Foram aprovados pelos Vereadores presentes
em plenário os REQUERIMENTOS nº 03/09, do Vereador Leonardo Barbosa,
requerendo informações referente à inauguração do novo sistema de abastecimento de
água nos Morros São Sebastião, São João e Santana. Foi aprovado por oito votos,
estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga; nº 04/09, do Vereador Leonardo
Barbosa, requerendo informações sobre quando a Municipalidade, respeitando o prazo
legal, cumprirá o art. 191, subseção V, Seção XII da Lei Orgânica Municipal, que
assegura o acesso e facilitação, pelos portadores de deficiência física, ao transporte
coletivo municipal. Foi aprovado por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora
Regina Braga. Reunião Especial: Neste momento, a reunião foi transformada em
Especial com o objetivo de ouvir os Senhores Alexandre Marcos Pereira, para falar sobre
o uso de drogas por jovens de Ouro Preto, e a Senhora Daniela Cristina Alves,
Presidente da Associação de Moradores do Bairro Piedade, para falar sobre evento a ser
realizado no bairro. Retornando à Reunião Ordinária, o Senhor Presidente solicitou ao
Secretário que fizesse a chamada intermediária, à qual responderam os Vereadores
Crovymara Batalha, Leonardo Barbosa, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa, Luiz Gonzaga,
Maurílio Zacarias, Maurício Moreira e Flávio Andrade, totalizando nove vereadores.
ORADORES: Vereador Luiz Gonzaga: solicitou a ajuda dos demais Vereadores para
analisar a situação precária das casas do bairro Vila Alegre, em Cachoeira do Campo;
comentou que a empresa EMBRAFORT, que presta serviços para a Prefeitura, não está
fazendo os pagamentos dos seus funcionários; pediu informações sobre a questão.
Presidente: disse que estavam chegando à Casa muitas reclamações sobre a
EMBRAFORT relacionadas ao pagamento dos funcionários. Com aparte, a Vereadora
Crovymara Batalha informou que houve problemas com o pagamento do décimo terceiro,
mas que, segundo o Secretário de Fazenda, já foi solucionado; disse que procurará
maiores informações sobre o assunto. Vereador Luiz Gonzaga: comentou que muitas
vezes os funcionários recebem e falam que não receberam. Com aparte, a Vereadora
Crovymara Batalha falou sobre a questão dos moradores da Vila Alegre, cuja situação já
está sendo resolvida. Presidente: nomeou uma Comissão composta pelos Vereadores
Luiz Gonzaga, Maurício Moreira e Crovymara Batalha  para que possam intervir junto à
Secretaria de Assistência Social; ressaltou a importância do assunto. Vereador Maurício
Moreira ? Paquinha: falou sobre o uso indiscriminado das drogas na região; comentou
sobre a morte do seu sobrinho; sugeriu que fosse feita uma Audiência Pública sobre o
assunto das drogas. Presidente: deu os pêsames ao Vereador Maurício Moreira pela
morte de seu sobrinho. Homenagem Póstuma: Neste momento foi observado um minuto
de silêncio em homenagem póstuma aos Senhores Adão Moreira e Antônio Pereira em
nome da Câmara Municipal de Ouro Preto. Vereador Maurício Moreira ? Paquinha:
agradeceu em nome da Comissão Organizadora aos Vereadores e a todos os que
colaboraram e participaram da Festa de Nossa Senhora Rosário, no bairro Padre Faria.
Presidente: elogiou a festa que ocorreu no bairro Padre Faria e solicitou ao Vereador
Maurício Moreira que formalizasse o seu pedido para a realização da Audiência Pública.
Vereador Maurício Moreira ? Paquinha: comentou sobre a fala do delegado que disse
que teria que ter uma Casa de Internação para crianças de quinze e dezesseis anos.
Vereadora Crovymara Batalha: informou que entrou em contato com o Secretário de
Assistência Social e Cidadania e que ficou marcada uma reunião para amanhã com a
Comissão nomeada para solucionar a questão dos moradores do bairro Vila Alegre em
Cachoeira do Campo. Presidente: agradeceu a eficiência e boa vontade por parte da
Prefeitura. Vereador Flávio Andrade: informou que foi a Antônio Pereira para participar
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da posse da nova Diretoria da Associação de Moradores; parabenizou a todos e também
a Associação de Moradores da Vila Aparecida, através da Laura Fina. Vereador
Leonardo Barbosa: falou  sobre o Requerimento nº 04/09 de sua autoria que fala sobre o
não cumprimento da lei que assegura o acesso ao transporte coletivo municipal pelos
portadores de deficiência física; comentou que os ônibus não cumprem o horário,
principalmente nos finais de semana e que o Poder Executivo não toma providências a
respeito; disse que estão comentando sobre o aumento do preço da passagem, mas
sem licitação isso não pode acontecer; comentou que várias pessoas o procuram para a
internação de familiares que usam drogas devido à falta de investimento público; falou
sobre o aumento das drogas no município; comentou que foi criado o CAPS-AD (Centro
de Atenção Psicossocial ? Álcool e Drogas), mas lá está tendo muitos problemas devido
à falta de estrutura. Vereadora Crovymara Batalha: comentou sobre o edital de licitação
do transporte coletivo que se encontra com o Promotor Dr. Ronaldo Assis Crawford para
análise. Vereador Flávio Andrade: comentou sobre o CAPS-AD, dizendo que o prédio
deveria ser verificado; sugeriu que fosse montada uma Comissão. Presidente: falou
sobre a implantação de uma ouvidoria da população para poderem recorrer a esta Casa
sem que precisem se identificar; registrou a presença dos membros do Conselho Tutelar;
parabenizou a Senhora Nádia da Veiga Oliveira em nome da Câmara pelos cento e três
anos. Nomeou uma Comissão composta pelos Vereadores Flávio Andrade, Leonardo
Barbosa e Maurício Moreira com o objetivo de verificar como está o funcionamento da
instituição CAPS-AD. Neste momento, o senhor Presidente solicitou ao senhor
Secretário  que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara
Batalha, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa, Leonardo Edson, Luiz Gonzaga, Maurício
Moreira, Regina Braga e Flávio Andrade, totalizando nove vereadores. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a
presente Ata e assinada pelos vereadores Crovymara Batalha, Júlio Pimenta, Luiz
Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa.
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